
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Optimale Versorgung mit Strom, Gas, Wasser, Wärme und Energiedienstleistungen; hohe Lebensqualität dank Nahverkehr, Telefonie-, 
Internet- und Fernsehdienstleistungen – wer bei den Stadtwerken Lindau arbeitet, tut etwas Wichtiges für die Region und die 

Menschen, die dort leben. Aktuell teilen sich rund 210 Mitarbeiter diese verantwortungsvolle Aufgabe. Zusammen sorgen sie dafür, 
dass es über 25.000 Kunden im Alltag an nichts fehlt. Tendenz steigend. 

 

Als modernes Dienstleistungsunternehmen der Telekommunikationsbranche bieten wir Telefonie-, Internet- und Fernsehdienstleistungen über 

ein eigenes Glasfasernetz an und betreiben ein Rechenzentrum. Mit rund 30 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern arbeiten wir als 

Tochterunternehmen der Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG in und für die Region. 

 

Weshalb zuschauen, wenn Du auch mitgestalten kannst? Bring zusammen mit unserem Team die Dinge zum Laufen! Wenn Du auch mal 
unkonventionell denkst und das Unmögliche ausprobierst, dann sei dabei, werde ein Teil von uns als 
 

Mitarbeiter Vertriebsinnendienst / Backoffice Vertrieb (m/w/d)  
in Voll- oder Teilzeit 

 

Service und Vertrieb - das ist der Antrieb, der uns bewegt. Denn auch innovativste Produkte überzeugen erst durch den richtigen Service und 
durch eine kompetente sowie zuverlässige Betreuung unserer Kunden. Deshalb sind wir bei der Telekommunikation Lindau (B) GmbH stolz 
auf unsere Kundennähe und unsere Regionalität. 
 

Deine Aufgabenschwerpunkte: 
▪ Unterstützung des Vertriebs im Rahmen von administrativen Aufgaben und vertrieblichen Tätigkeiten im Pre- und Postsalesbereich im 

B2B- und B2C-Kundensegment (z. B. Angebotserstellung, Terminabstimmungen, Vertragsprüfung und Datenpflege)  
▪ Erstellung von Angeboten, Preisinformationen, Auftragsbestätigungen und vertrieblichen Anschreiben 
▪ Kundenkontakt in der Presales- und Postsales-Phase 
▪ Bereichsübergreifende Kommunikation und Abstimmung von Kundenangelegenheiten 
▪ Mitwirkung bei der Weiterentwicklung des Vertriebs 
▪ Teilnahme und Organisation von Marketingaktivitäten 

 

Dein Profil:  
▪ Eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit mehrjähriger Berufserfahrung  
▪ Vertriebliches Geschick und Freude am Umgang mit Menschen 
▪ Selbstständige, strukturierte und kundenorientierte Arbeitsweise 
▪ Sicherer Umgang mit den MS-Office Anwendungen 
▪ Du hast Spaß daran, Herausforderungen selbstständig und eigenverantwortlich zu lösen 

 

Wir bieten Dir: 
▪ Eine offene und vertrauensvolle Unternehmenskultur 
▪ Teil eines dynamischen und engagierten Teams zu werden 
▪ Freiraum für Gestaltung, Eigeninitiative und Ideen 
▪ Eine gute Vereinbarkeit von Familie und Beruf 
▪ Eine leistungsgerechte Vergütung mit zusätzlichen Benefits und einer betrieblichen Altersvorsorge 

 

Dein Arbeitsplatz liegt am bayrischen Bodensee mit hohem Freizeitwert, allen weiterführenden Schulen und internationalem Flair im Vierländereck 
Deutschland, Österreich, Liechtenstein und der Schweiz.  

 
Haben wir Dein Interesse geweckt?  
Für Fragen steht Dir Sascha Metzdorff, Telefon 08382/704-408, gerne zur Verfügung. 
  

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung unter Angabe Deiner Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins bis 31. März 2019 an: 
 

Telekommunikation Lindau (B) GmbH  
Auenstraße 12 | 88131 Lindau (B)  

bewerbung@sw-lindau.de 
 
Mehr zu uns unter: www.tk-lindau.de 


